

**MEMORANDUM**  
**o spolupráci při přípravě a realizaci stavby okružní křižovatky silnic II/464,**  
**III/46428 a MK Nová Horka ve Studénce**  
dále jen „Memorandum“

**ČLÁNEK I.**  
**SIGNATÁŘI MEMORANDA**

Název: **Moravskoslezský kraj**  
se sídlem: **28. října 117, 702 18 Ostrava**  
IČ: **70890692**  
DIČ: **CZ 70890692**  
Zastoupen: **prof. Ing. Ivo Vondrákem, CSc., hejtmanem kraje**  
Datová schránka: **8x6bxsd**  
Email: [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz)

dále jen („**MSK**“)

Název: **Město Studénka**  
se sídlem: **nám. Republiky 762, 742 13 Studénka**  
IČ: **00298441**  
DIČ: **CZ 00298441**  
Zastoupeno: **Liborem Slavíkem, starostou města**  
Datová schránka: **vz3bvhc**  
Email: [podatelna@mesto-studenka.cz](mailto:podatelna@mesto-studenka.cz)

dále jen („**Město**“)

uzavírají toto memorandum o spolupráci:

**ČLÁNEK II.**  
**PREAMBULE**

Moravskoslezský kraj a město Studénka, vedeni snahou zvýšit bezpečnost silniční dopravy na území města Studénka, deklarují tímto Memorandem společný zájem na dokončení přípravy a realizaci významných dopravních staveb, zahrnujících modernizace a rekonstrukce pozemních komunikací na území města Studénka a provedení majetkoprávního vypořádání.

**ČLÁNEK III.**  
**STAVEBNÍ ZÁMĚR OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKY SILNIC II/464, III/46428 A MÍSTNÍ**  
**KOMUNIKACE NOVÁ HORKA VE STUDÉNCĚ**

Jedná se o rekonstrukci stávající křižovatky silnic II/464 a III/46428 s místní komunikací v katastru Nová Horka.

MSK a Město předpokládají společné podílení se na financování (související) přípravy a realizace jmenované stavby. MSK a Město předpokládají společné podílení se na vzájemném majetkoprávním vypořádání pozemních komunikací, u kterých v souvislosti s realizací stavby a jejím financováním dojde ke změně dopravního významu a vlastnictví komunikací, a to včetně exkluzivního vypořádání komunikací z minulosti.

Smluvní strany se dohodly, že Město pro naplnění účelu této smlouvy zajistí:

- zpracování a profinancování kompletní projektové přípravy všech stupňů (dokumentace pro územní a stavební řízení, dokumentace pro provádění stavby, inženýrská činnost, rozpočet – soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, včetně rozpočtu pro výběr zhotovitele) zpracované ve spolupráci se Správou silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkovou organizací (SSMSK) ve smyslu zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, v rozsahu pro povolení stavby, umístění stavby a stavební povolení,
- nabytí pozemků nezbytných pro realizaci stavby v případě, že nejsou majetkem MSK nebo Města,
- bezúplatný převod projektové dokumentace a práv a povinností vyplývajících z postavení stavebníka na Moravskoslezský kraj, resp. SSMSK,
- financování stavebních objektů, které zůstanou v majetku a správě města (chodníky, veřejné osvětlení, přechody pro chodce, přilehlé zelené plochy, konstrukce připojovacích vedlejších komunikací po začátek nájezdových křivek do okružní křižovatky) mimo stavební úpravy silnic II. a III. třídy, tělesa samotné okružní křižovatky a jimi vyvolané nezbytné přeložky sítí, nezbytné majetkoprávní úkony.

Smluvní strany se dohodly, že MSK pro naplnění účelu této smlouvy zajistí:

- výběr zhotovitele pro realizaci stavebních prací, výkon činností stavebníka až po závěrečnou kolaudaci stavby,
- financování stavebních objektů, které zůstanou v majetku MSK a správě SSMSK (silnice II. a III. třídy, samotné okružní křižovatky a jimi vyvolané nezbytné přeložky sítí pod křižovatkou, dopravní značení) mimo konstrukce vozovek připojovacích vedlejších komunikací, nezbytné majetkoprávní úkony a mimo údržby plochy středového kruhu.

Bližší vymezení závazků stran souvisejících s financováním stavby bude upraveno předpokládanou samostatnou partnerskou smlouvou nebo jinou smlouvou (např. smlouvou o poskytnutí dotace). Forma participace smluvních stran na financování bude stanovena vždy s přihlédnutím k souvisejícím okolnostem a platné právní úpravě.

Majetkoprávní vypořádání komunikací, které se stanou budoucí součástí silniční sítě silnic II. a III. třídy nebo místních komunikací podle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, bude provedeno bezúplatně; stavební části (objekty) komunikací budou předávány v normových parametrech a pozemky pod nimi prosté práv třetích osob.

#### **ČLÁNEK IV. STANOVENÍ BLIŽŠÍHO OBSAHU SPOLUPRÁCE**

Za účelem stanovení bližšího obsahu spolupráce mezi stranami bude uzavřena mezi MSK a Městem samostatná smlouva (případně smlouvy), jejímž obsahem budou konkrétní práva a povinnosti stran týkající se dokončení přípravy, realizace, převodů majetku a financování (včetně úkonů souvisejících s případným financováním stavby z jiných zdrojů) předmětné stavby.

#### **ČLÁNEK V. PRACOVNÍ SKUPINA**

Bude zřízena pracovní skupina mezi MSK a Městem. Úkolem pracovní skupiny bude činit kroky s cílem naplnit efektivně a hospodárně účel Memoranda a sledovaný cíl, čímž je příprava a realizace stavby včetně návrhu majetkoprávního vypořádání.

MSK v pracovní skupině zastupuje SSMSK. Město v pracovní skupině zastupuje starosta a vedoucí odboru stavebního řádu, územního plánování a rozvoje.

## **ČLÁNEK VI. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ**

Smluvní strany berou na vědomí, že k nabytí účinnosti tohoto Memoranda je vyžadováno jeho uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování některých smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“). Zaslání tohoto Memoranda do registru smluv zajistí MSK. Toto Memorandum nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma/všemi smluvními stranami a účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem o registru smluv.

Doložka platnosti právního jednání dle § 23 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů:

O uzavření Memoranda rozhodlo zastupitelstvo kraje svým usnesením č. 9/859 ze dne 15. 9. 2022.

Doložka platnosti právního jednání dle § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů:

O uzavření Memoranda rozhodlo zastupitelstvo města Studénka svým usnesením č. 399/22/22 ze dne 8. 9. 2022.

Toto Memorandum je sepsáno ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž dvě vyhotovení obdrží MSK a dvě vyhotovení Město.

V Ostravě dne:

Ve Studénce:

za Moravskoslezský kraj  
prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc.  
hejtman kraje

za město Studénka  
Libor Slavík  
starosta města